



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残
救孤 济困

奖池更高 积累更快

超级双色球 尽显王者风范

根据财政部网站公布的《关于变更中国福利彩票双色球游戏规则的通知》(财办综[2014]17号),自5月16日起(双色球第2014055期),中福彩中心决定对双色球游戏规则做出部分调整。

变更内容:高奖级奖金的分配比例

此次双色球游戏规则调整内容,主要是高奖级奖金的分配比例有所变化。

即当奖池资金低于1亿元时,一等奖奖金总额为当期高奖级奖金的75%与奖池中累积的资金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。

当奖池资金高于1亿元(含)时,一等奖奖金总额包括两部分,一部分为当期高奖级奖金的55%与奖池中累积的资金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;另一部分为当期高奖级奖金的20%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。二等奖奖金总额为当期高奖级奖金的25%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。

另外,通知还指出,双色球游戏,每期按彩票销售总额的50%、15%和35%,分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。彩票奖金分为当期奖金和调节基金,其中,49%为当期奖金,1%为调节基金。



变更影响:

奖池积累速度加快 奖池过亿频次提高

双色球规则调整		
旧规则	新规则	
一等奖		
奖池<1亿	高等奖奖金70%+奖池	高等级奖金75%+奖池
奖池>1亿	1.高等奖奖金50%+奖池 2.高等奖奖金20%	1.高奖级奖金55%+奖池 2.高奖级奖金的20%
二等奖		
	高等奖奖金30%	高等奖奖金25%

调整前,双色球实行的是“5:2:3”派奖规则,调整后这一比例变为“5.5:2:2.5”,这就意味着,双色球在高等奖奖金中所占比例由此前的70%提高到75%,这样的调整使得双色球游戏奖池积累速度加快,奖池过亿的频次也将进一步提高。

钟爱任二复式倍投 斩获群英会奖金25万元

群英会改版之后,以奖等更丰厚、中奖面更宽等诸多优势赢得了广大彩友的追求和喜爱。奖金高、中奖率高、文化性高、玩法多等特点也时不时地给彩友们带来惊喜与实惠,中奖的消息频频传来。这不,4月24日,投注站爆出喜讯,一位彩友采用任二复式倍投的方式,竟然在一天内连续中奖25万元!



老张的部分中奖票

投注群英会,众多彩友喜欢任选投注,用这种方法投注,省去了因号码

选对、顺序不对而错失中奖机会的后顾之忧。彩友老张(化姓)是群英会的忠实粉丝,他尤其喜爱任二投注。早在群英会改版之前,老张就经常研究群英会的冷热分布、号码走势等,投注技巧越来越高。群英会改版之后,老张更是屡屡投中任二号码,不断缔造着惊喜与传奇。

4月24日上午,老张来到投注站,他观察了几期开奖之后,找到了感觉,一向钟爱任二投注的他决定依然使用这种投注方式。“任二”投注群英会容易中奖,虽然奖金不是很高,但是用上倍投这个利器,奖金就会翻倍增加。老张根据自己对号码的研究,采用任二复式倍投50倍的投注方式,功夫不负有心人,老张连连中奖。尝到甜头的他又继续对号码进行研究,用任二一胆全拖的胆拖投注方式继续豪放倍投,每张彩票他都倍投50倍。当天幸运女神尤其眷顾,老张手中中奖1100元、4400元的一张张彩票越积越多。截至当天群英会最后一期,老张全天共中得奖金25万元!

群英会“任七” 加倍投五天斩奖66690元奖



自新版群英会上市以来,快开、高返的游戏特点深受泉城的彩友青睐。在群英会“任选”、“围选”、“顺选”的玩法中,由于“任选”玩法难度系数较低,也成为所有玩法中人气最高、最受欢迎的投注方式。近日,一位姜姓彩友,不仅擅长“任七”玩法,但凡出手必加“倍投”。短短五天时间,五张群英会彩票为他斩获奖金66690元!

“光‘任七’投注不过瘾,有了‘倍投’才能让我冲击大奖。”前来福彩中心喜领群英会奖金的姜先生自信的说。从他的彩票中,工作人员笔者发现

他每张“任七”彩票投注少则9倍、多则40倍。据他介绍,自己是群英会的忠实铁粉,经过长时间的尝试和摸索,他发现自己最适合的玩法是任选玩法,而任选玩法中,又特别钟情于“任七”投注。“任七”相比“任五”,奖金虽然缩水了,但是“20选7”相对容易很多。如果开出的5个号码全部中得,那么奖金才一万元。花相同的钱,买“任七”再加上倍投,奖金可就高多了。

由于姜先生最近工作繁忙,去投注站也不像以前那样频繁,而是隔三差五地来到家附近投注站购买几期群英会。在购买之前,他首先考虑根据走势图最近出现的热号、长期不出的冷号,还有重号和连号等等。然后根据“奇偶比”慎重的选出7个号码进行投注。最近这段时间,姜先生手气不错,五天购买的彩票都没有让他空手而归,总是有相应的奖金等着他。经过几天中奖彩票的积攒,这才一块拿到福彩中心兑取群英会66690元奖金!

一守七八年 坚持喜中双色球游戏头奖613万



4月27日,双色球第2014046期开奖,当期山东威海彩友喜获丰收,收获1注一等奖,单注奖金6137017元,2注二等奖,单注奖金140952元。

守号多年 值得坚持

小小彩票,承载着爱心。别看彩友李先生(化姓)已经年逾五十,却心态积极,充满

了正能量。他说自己这个岁数的人,世界观与价值观成型,对很多事物都有理性的评价,福利彩票利国利民,公益色彩浓厚,当然值得坚持。

几注号码,书写下希望。大盘游戏双色球是李先生的最爱,他说自己不喜欢研究号码,又不想随意机选,于是干脆守号。仔细算来,李先生表示,守这几注号码没有十年,也有个七八年了。这么多年来,这几注号码没中过啥大奖,但是李先生不偏激、不放弃,仍旧坚持守了下来。

反复对照 终获大奖

4月27日,李先生来到福彩投注站,照旧将一直以来购买的4注号码打了一遍,并且表示说,当期他比较看好第二注号码,尤其是蓝球,

很有可能出9。没想到的是,虽然猜错了号码,大奖还是稳稳地收入囊中。

4月28日,李先生收到了手机定制的新闻消息,不急看新闻,他首先查看双色球的开奖号码。当看到红球号码“2”和“22”,蓝球号码的“10”,李先生顿时觉得很有希望,他自己投注号码的蓝球和几个红球还是有印象的,赶紧拿出彩票对照,没想到的是,号码竟然全符。

激动的李先生赶紧拿给妻子看,两人对着手机屏幕研究半天,发现真是中奖了,不敢相信的李先生特意又上网查询了开奖号码,发现完全一致,这才确定,这注6137017元的双色球一等奖确实实实在落到了自己头上。

购买双色球,越活越快乐。

刮刮乐 “花神”上市

刮刮乐新票“花神”是一款以花为专题设计的彩票。彩票主题鲜明,画面精致,奖符覆盖区与票面风格保持一致,很具美感。该款彩票一套12枚,分别以四季各月中的时令鲜花为代表:一月水仙,二月玉兰,三月桃花,四月牡丹,五月石榴花,六月荷花,七月兰花,八月桂花,九月菊花,十月芙蓉,十一月月季,十二月梅花,花花相映,各具风姿。票面还为每一位“花神”配以文字介绍,以书法之美,展示独特精妙之意,传达了千百年来人们对鲜花的良好寄寓与追求。对于喜爱收藏的彩票购买者来说,该套彩票不失为绝佳选择。

该彩票面值10元,头奖40万元,奖级13等,返奖率65%,中奖面31.89%,共有15次中奖机会。
游戏规则:本彩票共



有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”右方所对应的奖金,中奖奖

金兼中兼得;其他不相同的号码右方所对应的奖金无效。玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出“花神”字符,即可获得该字符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。